
Escala de Medida 

CÁMARA DE COMERCIO DE TUNJA 
 

INFORME DE GESTIÓN  
INDICADORES  

Enero 2017 



Nombre Estado Actual 4,32%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Enero Diciembre TOTALES

META 2017 EN MILLONES
363$               778$          2.724$             713$               368$            624$         327$         292$         311$         482$       313$         343$       7.638$       

INGRESOS EN MILLONES 
330$               -$          -$                 -$                -$             -$          -$          -$          -$          -$        -$          -$        330$          

% Cumplimiento Mensual vs 

presupuesto mensual 
91,04% 4,32%

Ingreso Acumulado Mes a mes 
 $              330  $         330  $               330  $              330  $           330  $         330  $         330  $         330  $        330  $      330  $         330  $      330  $          330 

% acumulado de ingresos
4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

% Cumplimiento Mensual del 

total del Recaudo 100% 4%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

A
N

A
L

IS
IS

Ingresos acumulados totales / Presupuesto total RESPONSABLE
Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Unidad de MedidaFuente de Datos Estado de Resultados mensual Proceso

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos de la Cámara de Comercio de Tunja es de 

$7.368 millones, para el periodo de Enero, se recaudo un valor total acumulado de $ 330 millones  

para un cumplimiento del  4,32 % frente a la meta total del año.

La meta del mes se cumplió en un 91,04.

Departamento Administrativo y 

Financiero

Cumplimiento acumulado del total de ingresos de la CCT 

Refleja el cumplimiento del presupuesto de ingresos acumulado al mes, sobre el total de ingresos presupuestados en la vigencia para 

conocer el comportamiento del ingreso

 $ -  $ 1.000  $ 2.000  $ 3.000  $ 4.000  $ 5.000  $ 6.000  $ 7.000  $ 8.000

 $ 7.638  

 $ 330  

Cumplimiento acumulado del total de ingresos de la CCT  
EN MILLONES  

INGRESOS EN MILLONES

META 2017 EN MILLONES



Nombre Estado Actual 4,81%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Enero Diciembre TOTALES

META 2017 EN MILLONES 331$               743$          2.594$             622$               327$            267$         259$         238$         271$         266$       187$         253$       6.360$       

INGRESOS EN MILLONES 306$               -$          -$                 -$                -$             -$          -$          -$          -$          -$        -$          -$        306$          

% Cumplimiento Mensual vs 

presupuesto mensual 
92,43% 4,81%

Ingreso Acumulado Mes a mes 
 $              306  $         306  $               306  $              306  $           306  $         306  $         306  $         306  $        306  $      306  $         306  $      306  $          306 

% acumulado de ingresos
5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

% Cumplimiento Mensual del 

total del presupuesto
100% 100%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

Departamento Administrativo y 

Financiero

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Demuestra la ejecución total de los ingresos públicos  mensuales  acumulados en relación al presupuesto total de los ingresos

Cumplimiento del total de los ingresos públicos 

A
N

A
L

IS
IS

Total de los ingresos acumulados públicos / presupuesto de 

publico 
RESPONSABLE

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Fuente de Datos Estado de Resultados mensual Unidad de Medida Proceso

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos Públicos de la Cámara de Comercio de Tunja 

es de $6.360 millones. Para el periodo de Enero se recaudo un valor total acumulado de  $ 306 

millones para un cumplimiento del  4,81% frente a la meta  del año. 

Para el mes de Enero se cumplió la meta en un 92,43%.

 $ -  $ 1.000  $ 2.000  $ 3.000  $ 4.000  $ 5.000  $ 6.000  $ 7.000

 $ 6.360  

 $ 306  

CUMPLIMIENTO DE INGRESOS PUBLICOS DE LA CAMARA DE COMERCIO DE 
TUNJA EN MILLONES  

INGRESOS EN MILLONES

META 2017 EN MILLONES



Nombre Estado Actual 4,81%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

META 2017 Millones REAL Milones %  AVANCE

454$                   46$                 10,20%

3.822$                199$                5,20%

125$                   12$                 9,46%

14$                     1$                   7,59%

146$                   15$                 10,13%

617$                   16$                 2,66%

562$                   8$                   1,39%

585$                   6$                   1,11%

29$                     3$                   9,61%

7$                       -$                

Total 6.360$                306$                4,81%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

Cumplimiento del total de los ingresos públicos 

Departamento Administrativo y 

Financiero

SIN ANIMO DE LUCRO

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos Públicos de la Cámara de Comercio de Tunja 

es de $6.360 millones. Para el periodo de Enero se recaudo un valor total acumulado de  $ 306 

millones para un cumplimiento del  4,81% frente a la meta  del año. 

Para el mes de Enero se cumplió la meta en un 92,43%.

RENDIMIENTOS FINANCIEROS

Otros ingresos Operacionales públicos 

MATRICULAS

RENOVACIONES

INSCRIPCION

FORMULARIOS 

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Fuente de Datos Estado de Resultados mensual Unidad de Medida Proceso

PROPONENTES

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

CENTRO DE CONVENCIONES

Demuestra la ejecución total de los ingresos públicos  mensuales  acumulados en relación al presupuesto total de los ingresos

CERTIFICADOS

A
N

A
L

IS
IS

Total de los ingresos acumulados públicos / presupuesto de 

publico 
RESPONSABLE

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

10,00%

12,00%

MATRICULAS RENOVACIONES INSCRIPCION FORMULARIOS CERTIFICADOS PROPONENTES SIN ANIMO DE
LUCRO

CENTRO DE
CONVENCIONES

RENDIMIENTOS
FINANCIEROS

Otros ingresos
Operacionales

públicos

10,20% 

5,20% 

9,46% 

7,59% 

10,13% 

2,66% 

1,39% 1,11% 

9,61% 

0,00% 

Cumplimiento total de los ingresos públicos sobre presupuestado 
EN MILLONES    



Nombre Estado Actual 1,9%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Enero Diciembre TOTALES

REAL 23.925.000$                             -$                                    -$                                                 -$                                              -$                                         -$                                    -$                                    -$                                    -$                                  -$                               -$                                    -$                              23.925.000$                     

META 2017 EN MILLONES 31$                    35$               129$                    91$                     41$                 357$             68$               54$               40$              216$          127$             89$            1.278$           

INGRESOS EN MILLONES 24$                    -$              -$                     -$                    -$                -$              -$              -$              -$             -$           -$              -$           24$                      

% Cumplimiento Mensual 

vs presupuesto mensual 
76,33% 1,9%

Ingreso Acumulado Mes a 

mes  $                    24  $              24  $                     24  $                    24  $                 24  $              24  $              24  $              24  $             24  $           24  $              24  $           24  $               24 

% acumulado de ingresos
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

% Cumplimiento Mensual 

del total del presupuesto 100% 2%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

Cumplimiento de los ingresos privados 

Departamento Administrativo y 

Financiero

Establece la ejecución total de los ingresos privados mensuales acumulados en relación al presupuesto total de los ingresos

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos Privados de la Cámara de Comercio de Tunja es de $ 

1.278 millones.  Al periodo de Enero se recaudaron un valor total de $ 24 millones  para un cumplimiento 

del  1,87% frente a la meta total del año. De los cuales 20,3 millones son de ingreso operacionales privados 

y 3,5 millones de Ingresos no operacionales 

Para el mes se tiene un cumplimiento del 76,33%

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Total de los ingresos acumulados  privados / Ingresos privados 

presupuestado
RESPONSABLE

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Fuente de Datos Estado de Resultados mensual Unidad de Medida Proceso

A
N

A
L

IS
IS

 $ -  $ 200  $ 400  $ 600  $ 800  $ 1.000  $ 1.200  $ 1.400

 $ 1.278  

 $ 24  

Cumplimiento acumulado del total de ingresos  Privados de la CCT 
EN MILLONES   

INGRESOS EN MILLONES

META 2017 EN MILLONES



Nombre Estado Actual 1,9%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

META 2017 Millones REAL Milones %  AVANCE

95 6 6,32%

228 1 0,44%

220

178 2 1,32%

504 3 0,56%

12 8 68,23%

41 4 9,74%

1.278$                24$                 1,9%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

Cumplimiento de los ingresos privados 

Departamento Administrativo y 

Financiero

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Establece la ejecución total de los ingresos privados mensuales acumulados en relación al presupuesto total de los ingresos

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos Privados de la Cámara de Comercio de Tunja 

es de $ 1.278 millones.  Al periodo de Enero se recaudaron un valor total de $ 24 millones  para 

un cumplimiento del  1,87% frente a la meta total del año. De los cuales 20,3 millones son de 

ingreso operacionales privados y 3,5 millones de Ingresos no operacionales 

Para el mes se tiene un cumplimiento del 76,33%

Total de los ingresos acumulados  privados / Ingresos privados 

presupuestado
RESPONSABLE

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Unidad de Medida Proceso

A
N

A
L

IS
IS

Administración de proyectos

Conciliación y Arbitraje

Centro de Convenciones

Otros ingresos Operacionales privados 

Total 

Servicio 

Afiliaciones

Capacitación y Programas

Fuente de Datos Estado de Resultados mensual

INGRESOS NO OPERACIONALES

0,00%

1,00%

2,00%

3,00%

4,00%

5,00%

6,00%

7,00%

Afiliaciones Capacitación y
Programas

Administración de
proyectos

Conciliación y Arbitraje Centro de
Convenciones

6,32% 

0,44% 
0,00% 

1,32% 0,56% 

Cumplimiento total de los ingresos Privados sobre presupuestado 
EN MILLONES    



Nombre Estado Actual 0,85%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual
Valor 

económico

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio septiembre Septiembre Octubre Enero Diciembre TOTALES

META 2017 PUBLICO 15.163.605$                           20.239.990$                 61.294.955$                              21.096.013$                            80.642.824$                      44.880.666$                 27.959.819$                 16.187.792$                 83.664.491$                86.183.498$            25.542.616$                 102.036.639$         584.892.908$                 

META 2017 PRIVADO 7.338.583$                             8.854.333$                   34.166.619$                              37.095.833$                            20.631.367$                      55.370.190$                 28.613.433$                 34.350.893$                 20.450.267$                104.904.333$          82.165.044$                 70.059.101$           504.000.000$                 

Sumatoria 
22.502.188$                           29.094.323$                 95.461.574$                              58.191.846$                            101.274.191$                    100.250.856$               56.573.252$                 50.538.685$                 104.114.758$             191.087.831$          107.707.660$               172.095.740$         1.088.892.908$              

REAL 9.299.000$                             -$                                   -$                                                -$                                              -$                                        -$                                   -$                                   -$                                   -$                                  -$                              -$                                   -$                              9.299.000$                     

META 2017 EN MILLONES 23$                 29$            95$                  58$                 101$            100$         57$           51$           104$         191$       108$         172$       1.089$           

INGRESOS EN MILLONES 9$                   -$          -$                 -$                -$             -$          -$          -$          -$          -$        -$          -$        9$                        

% Cumplimiento Mensual vs 

presupuesto mensual 
41,32% 0,85%

Ingreso Acumulado Mes a mes 
 $                  9  $             9  $                    9  $                  9  $               9  $             9  $             9  $             9  $            9  $          9  $             9  $          9  $                 9 

% acumulado de ingresos
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

% Cumplimiento Mensual del 

total del Ingreso 100% 1%

Variable Objetivo 

Generar recursos que 

contribuyan a la 

sostenibilidad financiera 

de la entidad y el apoyo al 

sector empresarial 

Incrementar la 

generación de 

ingresos del 

Centro de 

Convenciones 

Cunplimiento de Ingresos del Centro de Convenciones 

Departamento Administrativo y 

Financiero
Fuente de Datos Estado de Resultados mensual Unidad de Medida Proceso

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

 Describe la ejecución mensual del Centro de Convenciones de los ingresos privados y públicos, sobre el presupuesto anual del centro en ingresos privados y 

públicos

Cumplimiento total de los ingresos Centro de Convenciones publico y 

privado / presupuesto Centro de Convenciones publico y privado
RESPONSABLE

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

A
N

A
L

IS
IS

Para el año 2017 la meta anual del total de Ingresos del centro de convenciones de 1.089 millones 

de los cuales 585 millones son Ingresos públicos y 504 millones son ingresos Privados. 

  Para el periodo de Enero se recaudo un valor total de $ 9 millones  para un cumplimiento  0,85% 

frente a la meta total del año.

Para el  mes de Enero se cumplió la meta en 41,32%

 $ -

 $ 200

 $ 400

 $ 600

 $ 800

 $ 1.000

 $ 1.200

 $ 1.089  

 $ 9  

Cumplimiento del Total  de Ingresos del  Centro de Convenciones en MILLONES   

META 2017 EN MILLONES

INGRESOS EN MILLONES



Nombre Estado Actual

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición 

MATRICULAS META EN EL AÑOMATRICULAS REAL AL MES RENOVACIONES META EN EL AÑORENOVACIONES REAL AL MES AFILIADOS META EN EL AÑOAFILIADOS REAL AL MES 

CHIQUINQUIRÁ 25$                    9$                 35,8% 393$                   31$                 8,0% 9$                 1$                 6,4%

VILLA DE LEYVA 11$                    3$                 26,6% 138$                   25$                 18,3% 4$                 1$                 23,3%

MONIQUIRÁ 6$                      2$                 25,7% 122$                   11$                 9,2% 4$                 1$                 18,1%

MIRAFLORES 4$                      1$                 15,3% 82$                     4$                   5,1% 4$                 0$                 7,6%

GARAGOA 13$                    3$                 23,8% 151$                   11$                 7,3% 6$                 1$                 16,8%

GUATEQUE 6$                      1$                 16,8% 111$                   7$                   6,2% 4$                 0$                 10,6%

RAMIRIQUÍ 2$                      1$                 45,9% 42$                     2$                   3,8% 2$                 0$                 3,2%

TUNJA 301$                   27$               9,1% 2.264$                107$                4,7% 60$               2$                 2,8%

Total 368$                   46$               3.304$                199$                95$               6$                 

Porcentajes 12,6% 6,0% 6,3%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

El acumulado al mes de Enero con respecto a los ingresos de Matrículas, Renovaciones y Afiliados de las 

oficinas seccional  receptoras, y la oficina principal,  frente a la meta anual, fue de:  

Ingresos de Matrículas $ 46 millones avance del 12,6% frente a la meta del año. el año

Ingresos de Renovaciones $199 millones, de avance del 6% frente a la meta .

 Ingresos de Afiliaciones $ 6 millones avance del 6,3% frente a la meta Anual. 

Proceso

Los presentes datos son el cumplimiento de cada uno de los servicios de matricula, renovaciones y afiliados para cada mes y el acumulado 

del año, con el fin de comparar frente a la meta.

Ingresos por servicio/ presupuesto de ingreso por servicio RESPONSABLE
Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Ingreso por cada uno de los servicios  de Matriculas, Renovaciones, Afiliados

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Fuente de Datos Unidad de Medida

Datos en Millones 

A
N

A
L

IS
IS
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 $ 27  

INGRESOS POR MATRICULAS  
ACUMULADAS EN MILLONES   
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INGRESO POR RENOVACIONES  
ACUMULADO EN MILLONES  

AFILIADOS REAL AL MES

 $ 1  
 $ 1  

 $ 1  

 $ 0  

 $ 1  

 $ 0  
 $ 0  

 $ 2  

INGRESO POR AFILIADOS 
ACUMULADO EN MILLONES  

CHIQUINQUIRÁ VILLA DE LEYVA MONIQUIRÁ MIRAFLORES

GARAGOA GUATEQUE RAMIRIQUÍ TUNJA



Nombre Estado Actual 4,32%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición 

Municipio META OFICINA Total Ingresos  Oficina Marzo

CHIQUINQUIRA 857$                57$               6,6%

VILLA DE LEYVA 342$                42$               12,2%

MONIQUIRA 238$                15$               6,4%

MIRAFLORES 180$                6$                 3,3%

GARAGOA 317$                19$               5,9%

GUATEQUE 199$                10$               4,9%

RAMIRIQUI 111$                3$                 3,0%

TUNJA 5.395$             179$             3,3%

Totales 7.638$             330$             4,3%

Variable Objetivo 

Garantizar la 

administración eficiente y 

oportuna de los recursos 

financieros 

Incrementar la 

consecución de 

recursos 

A
N

A
L

IS
IS

La gráfica se presenta el acumulado a Enero de los ingresos Totales recibidos por las Oficinas 

Seccional y Receptoras, frente a la meta del año 2017.

El porcentaje de avance del total de ingresos frente a la meta de las oficinas fue de: 4,3%.

Para Tunja se observa un cumplimiento acumulado de 3,3%.

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Cumplimiento acumulado del total de ingresos de la CCT 

Refleja el cumplimiento del presupuesto de ingresos acumulado al mes, sobre el total de ingresos presupuestados en la vigencia para 

conocer el comportamiento del ingreso

Ingresos acumulados totales / Presupuesto total

Datos en Millones 

RESPONSABLE
Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Fuente de Datos Unidad de Medida Proceso

 $ 857  

 $ 342  
 $ 238   $ 180  

 $ 317  
 $ 199  

 $ 111  

 $ 57  

 $ 42  

 $ 15  
 $ 6  

 $ 19  

 $ 10  

 $ 3  

CHIQUINQUIRA VILLA DE LEYVA MONIQUIRA MIRAFLORES GARAGOA GUATEQUE RAMIRIQUI

TOTAL DE INGRESOS  POR OFICINAS EN MILLONES  
 

META OFICINA Total Ingresos  Oficina

 $ 5.395  

 $ 179  

 $ 5.300

 $ 5.350

 $ 5.400

 $ 5.450

 $ 5.500

 $ 5.550

 $ 5.600

TUNJA

TOTAL DE INGRESOS  TUNJA EN MILLONES 

Total Ingresos  Oficina

META OFICINA



Nombre Estado Actual 6,45%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

META ACTIVIDADES 3 6 3 7 7 9 7 4 6 3 4 3 62
ACTIVIDADES REALIZADAS 4 4

133,33%

% acumulado
6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5% 6,5%

6,45%

Variable 

Promover  la 

formalización y 

fortalecimiento del sector 

empresarial

Número total de actividades ejecutadas del plan /Número de 

actividades programadas    
RESPONSABLE

Director Departamento Administrativo y 

Financiero

Fuente de Datos Plan de Formación y capacitación Unidad de Medida Proceso

Se observa que para el mes de Enero, se realizaron 4 capacitaciones "3 en la ciudad 

de Tunja y 1 en villa de Leyva", de las 3 programadas en el Plan de Formación y 

capacitación, para un cumplimiento del 133% frente a la meta mensual. Se capacitaron 

335 asistentes. ver indicador.

El cumplimiento acumulado del Plan de Formación y  capacitación para la vigencia 

2017 al mes de Enero es de 6,45%.

Desarrollo de proyectos para la 

formalización y fortalecimiento 

del sector empresarial  

Objetivo 

Departamento de Gestión Empresarial e 

Innovación

A
N

A
L

IS
IS

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Evidencia el número de actividades de formación y capacitación realizadas en la vigencia 

Realización de actividades del Plan de Formación y Capacitación Empresarial 

62  

4  
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TOTALES

Actividades de formación y Capacitación al Año 

ACTIVIDADES REALIZADAS META ACTIVIDADES
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Actividades de formación y Capacitación al Mes 

META ACTIVIDADES ACTIVIDADES REALIZADAS



Nombre Estado Actual 3,13%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

META ACTIVIDADES 1 5 2 1 2 4 5 5 6 13 10 10 64
ACTIVIDADES REALIZADAS 2 2

200,00%

% acumulado
3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1% 3,1%

3,13%

Variable 

Promover  la 

formalización y 

fortalecimiento del sector 

empresarial

Departamento de Gestión Empresarial e 

Innovación

Se observa que para el mes de Enero se realizó 2 apoyos a evento cultural o comercial.

Municipio de Miraflores - Segundo festival de la Cultura y la Colonia Mirafloreña 5 al 8 de enero 

de 2017".

Municipio de Ramiriqui. 

La meta para el mes de enero era de 1 actividad, para un cumplimiento del 100% frente a la 

meta mensual.

El cumplimiento acumulado de apoyos a eventos para la vigencia 2017 al mes de Enero es de 

1,56%.

Desarrollo de proyectos para la 

formalización y fortalecimiento 

del sector empresarial  

Objetivo 

A
N

A
L

IS
IS

Fuente de Datos
Programa Anual de Trabajo Gestión 

empresarial 
Unidad de Medida Proceso

Número total de asistencia misiones  empresariales / Número de 

asistencias programadas PAT   
RESPONSABLE

Director Departamento Gestión 

Empresarial e Innovación

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Apoyo a eventos culturales y comerciales realizados en la jurisdicción 

Evidencia el número de eventos culturales y comerciales apoyados por la Cámara   
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2  

0 10 20 30 40 50 60 70

TOTALES

Actividades de formación y Capacitación al Año 

ACTIVIDADES REALIZADAS META ACTIVIDADES

0

2

4

6

8

10

12

14

1  

5  

2  
1  

2  

4  
5  5  

6  

13  

10  10  

2  

0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

Apoyo a eventos Culturales y Comerciales apoyados por la Cámara de 
Comercio de Tunja  

META ACTIVIDADES ACTIVIDADES REALIZADAS



Nombre Estado Actual 11,79%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

META TUNJA 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 90%
Porcentaje Mes Tunja 95%

%Cumplimiento 105,56%

Acumulado 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80% 8,80%

META Oficinas 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70% 70%
Porcentaje Mes oficinas 99%

% Cumplimiento 141,43%

% acumulado 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,8% 11,79%

Total indicador Acumulado 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,3% 10,29%

Variable 

Aumentar la 

satisfacción de las 

partes interesadas

Índice de satisfacción del cliente frente al servicio de formación y capacitación 

en Tunja y Oficinas

Departamento de Planeación y Estudios 

Económicos

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Evidencia la satisfacción de los usuarios frente a los servicios de formación y capacitación, respecto a planta física, aspectos del evento y 

facilitador en Tunja y oficinas

A
N

A
L

IS
IS

*La meta del Indicador Índice de satisfacción del cliente con el servicio de formación y 

capacitación - Encuesta Gestión Empresarial – Tunja, es del 90%. En el mes de Enero 

la calificación acumulada en los eventos es de 95%, para un cumplimiento de la meta 

de 105,05%.

*La meta del Indicador Índice de satisfacción del cliente con el servicio de formación y 

capacitación - Encuesta Gestión Empresarial –oficina seccional y receptora es del 

70%. De los eventos realizados en las oficinas la calificación de la percepción del 

servicio fue del 99%.

El porcentaje promedio de avance mensual en el mes de Enero es de 11,7%

Mejoramiento en la  

satisfacción del cliente 

Promedio porcentual de satisfacción reflejado en las encuestas aplicadas a 

los servicios de formación y capacitación
RESPONSABLE

Director Departamento Gestión 

Empresarial e Innovación

Fuente de Datos
Evaluación actividades de 

formación
Unidad de Medida Proceso

Objetivo 

85%

90%

95%

META TUNJA

90% 

95% 

Satisfacción del cliente con el servicio de 
formación y Capacitación Tunja   

META TUNJA Porcentaje Mes Tunja

0%

50%

100%

META Oficinas

Porcentaje Mes oficinas

70% 

99% 

Satisfacción del cliente con el servicio de formación 
y Capacitación Oficinas   

META Oficinas Porcentaje Mes oficinas



Nombre Estado Actual 97,22%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Número

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

META 3 3 4 3 3 2 1 1 1 1 1 1
Quejas y reclamos 1 1

Sugerencias 

Felicitaciones 

%Cumplimiento 67% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

% acumulado 5,56% 13,89% 22,22% 30,56% 38,89% 47,22% 55,56% 63,89% 72,22% 80,56% 88,89% 97,22% 97,22%

Variable 

Aumentar la 

satisfacción de las 

partes interesadas

Número de Quejas  y Reclamos  presentadas por los clientes 

Departamento de Planeación y Estudios 

Económicos

Objetivo 

A
N

A
L

IS
IS

Para el mes de septiembre, se recibieron 1  solicitud De SFQ, de las cuales una (1) es 

quejas,  y (0)  felicitaciones y (0) Sugerencia. 

La meta de quejas para el mes  es de 3 quejas, por lo cual se observa un buen 

cumplimiento de la meta. 

A la fecha se han presentadoen el año  1 quejas, 0 sugerencias y 0 felicitaciones en el 

año.

Minimizar  las Quejas y 

Reclamos .

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Establece  las sugerencias, felicitaciones y/o quejas que tienen los usuarios de los servicios y/o productos de la Cámara de Comercio de Tunja. 

Número de Quejas presentadas RESPONSABLE
Director Departamento de Planeación y 

Estudios Económicos 

Fuente de Datos Formato atención SFQ Unidad de Medida Proceso

1 

0 0 

Enero

Acumulado Mensual de  
SUGERENCIAS FELICITACIONES QUEJAS 

Quejas y reclamos Sugerencias

Felicitaciones 1 

0 0 

TOTALES

Acumulado Anual de 
 SUGERENCIAS FELICITACIONES QUEJAS  

Quejas y reclamos



Nombre Estado Actual 15,79%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Número

MATRICULAS META AL 

AÑO

MATRICULAS REAL 

AL MES 

Porcentaje de 

Cumplimiento

CHIQUINQUIRA 953 154 16,2%

VILLA DE LEYVA 626 101 16,1%
MONIQUIRA 264 42 15,9%

MIRAFLORES 113 21 18,5%

GARAGOA 216 33 15,3%

GUATEQUE 173 38 22,0%

RAMIRIQUI 187 44 23,5%

TUNJA 2681 390 14,5%

Total 5212 823

TOTAL 15,79%

ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE Totales 

% acumulado 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 15,8%

Variable Objetivo 

Atraer mayor 

cantidad de 

usuarios, a los 

servicios prestados. 

Empoderar 

las micro 

jurisdiccione

s de la 

entidad.

Número de empresarios matriculados en el registro mercantil

Departamento Jurídico y de Registros 

Públicos

Número de empresarios matriculados RESPONSABLE Coordinador de Registros Públicos

ProcesoUnidad de Medida

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Evidencia el número de registros que se realizan en la Cámara de Comercio, de los comerciantes, personas naturales o jurídicas y de los 

establecimientos de comercio

 En el mes de Enero de  2017 el total de matrículas de personas naturales y personas jurídicas fueron de 823, de las 

5212 de la meta del año.

El cumplimiento de la meta anual es de 88,56%.

Fuente de Datos
Sistema SIREP   información 

estadística

A
N

A
L

IS
IS
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Nombre Estado Actual 7,7%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Número

RENOVACIONES META 

EN EL AÑO

RENOVACIONES 

REAL AL MES

Porcentaje de 

Cumplimiento

CHIQUINQUIRA 4863 502 10,3%

VILLA DE LEYVA 3679 509 13,8%
MONIQUIRA 2073 185 8,9%

MIRAFLORES 1142 62 5,4%

GARAGOA 1926 139 7,2%

GUATEQUE 1517 139 9,2%

RAMIRIQUI 1615 91 5,6%

TUNJA 14696 792 5,4%

Total 31511 2419 7,68%

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

% acumulado
7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7%

7,68%

Variable Objetivo 

Atraer mayor 

cantidad de 

usuarios, a los 

servicios prestados. 

Empoderar 

las micro 

jurisdiccione

s de la 

entidad.

Número de Empresarios renovados en el registro mercantil

Departamento Jurídico y de Registros 

Públicos

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Demuestra el número de comerciantes que actualizan la matrícula en el registro mercantil

A
N

A
L

IS
IS

Para el mes de Enero el acumulado total de renovaciones de personas naturales y personas jurídicas fueron 24.19, de 

15.924 de la meta anual  para un porcentaje de cumplimiento acumulado de 7,68%

Número de empresarios renovados en el registro mercantil (PN, 

PJ, ESAL)
RESPONSABLE Coordinador de Registros Públicos

Fuente de Datos
Sistema SIREP   información 

estadística
Unidad de Medida Proceso
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Nombre Estado Actual 9,17%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Número

AFILIADOS META EN 

EL AÑO

AFILIADOS REAL AL 

MES Cumplimiento

CHIQUINQUIRA 182 17 9,33%

VILLA DE LEYVA 144 40 27,72%
MONIQUIRA 122 19 15,52%

MIRAFLORES 85 8 9,47%

GARAGOA 150 26 17,33%

GUATEQUE 116 15 12,98%

RAMIRIQUI 45 3 6,61%

TUNJA 856 28 3,27%

Total 1700 156 9,17%

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

% acumulado
9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17% 9,17%

Variable Objetivo 

Atraer mayor cantidad de 

usuarios, a los servicios 

prestados. 

Empoderar las 

micro 

jurisdicciones de 

la entidad. A
N

A
L

IS
IS

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Evidencia  el porcentaje del cumplimiento de las metas de  afiliaciones en la jurisdiccion de la Camara de Comercio 

Número total de afiliados/ meta de afiliados para la vigencia RESPONSABLE Coordinación de Afiliados

Se observa que durante  Enero de 2017 se realizaron 156 afiliaciones, para un porcentaje del 9,17% de lo 

1700 de la meta de la vigencia 2017.

Número de Empresarios Afiliados a la Camara de Comercio 

Coordinación de Afiliados Fuente de Datos Base de datos Unidad de Medida Proceso
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Nombre Estado Actual 3,53%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

META DE PARTICIPANTES 300 400 500 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 300 9500
ASISTENTES A EVENTOS 335 335

112%

% acumulado 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3,53%

Variable Objetivo 

Empoderar las micro 

jurisdicciones de la 

entidad.

Ampliar la 

cobertura de 

servicios a 

las micro 

jurisdiccione

s de la 

entidad.

Fuente de Datos Listado de Asistencia Unidad de Medida Proceso

A
N

A
L

IS
IS Para el mes de Enero de 2017, se observa que a las actividades de formación y capacitación en la jurisdicción de la 

Cámara de Comercio asistieron como participantes 335 beneficiarios de dichos programas.

Se cumplio la meta en un 112% 

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Evidencia el número de participantes en los programas de formación y capacitación organizados para empresarios de la región

Número total de participantes en los servicios de formalización y 

capacitación
RESPONSABLE

Director Departamento de Gestión  

Empresarial e Innovación

Participantes a eventos de formación y/o capacitación

Departamento de Gestión Empresarial e 

Innovación

9500 

335 
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Nombre Estado Actual

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

Prensa Escrita

Correo Físico 

Redes sociales

Pagina web

Llamada Telefónica 102

Revista 

Email 3

Otros Empresarios 1

otro Medio 12

Radio 99

Cumplimiento 8,30% 8,30%

Variable Objetivo 

Atraer mayor cantidad de 

usuarios, a los servicios 

prestados. 

Diseño E  

Implementación 

de plan de 

marketing y 

medios para la 

Cámara de 

Comercio 

A
N

A
L

IS
IS

Para el mes de Enero se realizaron 4 capacitaciones donde se tomaron de la encuestas en los servicios de formación 

y capacitación los resultados de la pregunta medio por el cual se informo de la capacitacion , donde se observa que 

las personas que utilizan el servicio se enteran de las actividades de acuerdo a la grafica.

Mediante redes sociales se realizó la siguiente difusión: Twitter 14.645, Facebook 95.225, Instagram, 2.639 usuarios 

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Medio de comunicación por el cual  los usuarios y afiliados se enteraron de las actividades de 

formación y capacitación

Conocer  porque medios los usuarios y afiliados (asistentes), se enteraron de las actividades de capacitación y formación que se realizan en la CCT

Porcentaje del total de encuestados contra la respuesta dada 

"Medio por el cual se enteró de las actividades”: Prensa, revista, 

redes sociales

RESPONSABLE Jefe de Prensa y Comunicaciones N.A

Fuente de Datos
Encuesta de Percepción, Evaluación 

de actividades de formación
Unidad de Medida Proceso Jefe de Prensa y Comunicaciones

47% 

1% 0% 6% 

46% 

Medio por el cual se entero de las actividades de formación 
y capacitación  

Prensa Escrita

Correo Físico

Redes sociales

Pagina web

Llamada Telefónica

Revista

Email



Nombre Estado Actual 100,00%

Descripción 

Formula Meta

Periodicidad de medición Mensual Porcentaje 

MES Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTALES

Solicitudes Recibidas 27 27
Solicitudes resueltas 27 27

100%

% acumulado 
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

100,00%

Variable Objetivo 

Atraer mayor cantidad de 

usuarios, a los servicios 

prestados. 

Diseño E  

Implementación de 

plan de marketing y 

medios para la 

Cámara de 

Comercio 

A
N

A
L

IS
IS

La meta del Indicador Seguimiento al formato de solicitud de servicio área de Comunicaciones es del 90%.

Para el mes de Enero, se recibieron 27 solicitudes hechas por las oficinas, Para un cumplimiento del año de 27 solicitudes de las 

cuales se han dado tramite a la totalidad para un porcentaje  del  100%  frente a la meta.

INFORME DE GESTIÓN ENERO 2017

Seguimiento solicitudes de servicio de Comunicaciones

Realizar el seguimiento al cumplimiento de las tareas que solicita cada dependencia de la Cámara de Comercio de Tunja

Número de solicitudes realizadas  / Número de áreas solicitando el 

servicio del  de Comunicaciones
RESPONSABLE Jefe de Prensa y Comunicaciones 

Fuente de Datos Formato solicitud de servicio Unidad de Medida Proceso Jefe de Prensa y Comunicaciones

27 

27 
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TOTALES
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